

合肥超过3万名孩子发育迟缓?

安医大二附院招募11名身材矮小患儿,可获半年免费治疗

孩子个儿矮,以后会“晚长”?可能这个善意的想法,会导致很多矮小患者错过最佳诊治时期而抱憾终身。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉,安医大二附院儿科生长发育中心将开展一场公益活动,为符合条件的11名身材矮小患儿提供为期半年的免费治疗,即日起至6月30日,符合条件的患儿即可报名申请。■郑慧 记者 李皖婷

调查: 合肥有3.5万名孩子身材矮小

据安医大二附院儿科主任医师刘德云介绍,根据矮小症发病率和人口基数计算,合肥市14岁以下生长发育迟缓儿童总数约有3.5万人左右。

“儿童期矮小身材并不可怕,可怕的是超过半数家长不相信孩子身材矮小最终会导致成人

身高也矮于正常。”刘德云介绍说,近1/3家长没有科学测量儿童身高的习惯;30%的家长误认为只要营养跟上了,就能继续长高;75%的家长不知矮小儿童应该去儿童生长发育门诊进行检查和及时干预。而调查资料显示,90%的矮身材儿童存在自卑、自闭、抑郁、厌学、社交退缩等心理行为异常,身材矮小会影响孩子一生的生活质量和家庭幸福。

辨别: 孩子身高年龄不同步,家长需警惕

有些家长认为,孩子现在不高,以后会“晚长”。真的是这样吗?

“确实有极小一部分孩子会‘晚长’,在医学上叫‘青春期发育延迟’。在以前生活水平不高的年代,由于后期营养状况的改善,孩子会出现晚发育的现象。但是现在时代不同了,现在的孩子由于营养过剩和 unsafe 食品等,发育普遍比上一代人早。

不能用上一代人的发育时间,来判断现在的孩子,所谓‘晚长’的例子越来越少。”刘德云提醒,如果发现孩子矮小,应该及时去正规医院生长发育门诊找医生就诊,判断清楚孩子个子矮的原因,进行及时干预,才能让孩子获得满意终身高。

那么如何判断孩子身高是否正常?刘德云介绍了一些简单的判断方法,孩子身高属于以下情况,家长应该留意:每年身高增长不到5厘米的小学生、初中生;初二年级,男生身高低于1.56米,女生身高低于1.51米的学生。学龄前,周岁年龄3岁低于92厘米,5岁低于105厘米,7岁低于117厘米。

据了解,矮小症治疗干预最好的时机是4~15岁,本次儿童生长发育公益活动将为身材矮小患儿进行检查,符合条件的,可接受为期半年的免费治疗。即日起至6月30日,身材矮小患儿的家长可为孩子报名申请,报名方式:编辑“孩子姓名,性别,出生日期,身高”发送到15155108270(马护士)。



禁止一店多招、禁止倚门设摊、严格遵守“门前三包”……昨日,合肥20多家商铺签订了睦邻友好商铺公约,除了管好自己外,他们之间还将互相监督。“清理牛皮癣、文明劝导,这些单靠社区工作人员或者城管队员是不行的,我们必须搭把手、出把力。”在合肥青阳北路开便利店的一名店主说。

■夏玉进 陈三虎
记者 沈娟娟 文/图

安徽7批次食品抽检不合格

星报讯(石跃新 记者 王玮伟)6月8日,安徽省食药监局公布今年第22期食品安全监督抽检信息通告,在抽检的133批次食品样品中,经检验,有7批次不合格,分别涉及方便食品、酒类、饮料和糕点。

在抽检的21批次方便食品中,有2批次不合格。分别是天猫绿力食品旗舰店经销的,标称安徽猛牛食品有限公司(受托方)、上海皇品食品有限公司(委托方)生产的金皇品原汁牛肉面,酸价超标;泾县泾川万隆副食品批发部经销的海底总动员-调味面制品,甜蜜素超标。酒类也有2批次不合格,分别是全椒县万家福购物中心经销的,标称中国·安徽涇阳县高炉酿酒总厂生产的祥和窖酒,酒精度不达标;安徽省金润商贸有限公司泥河分公司经销的,标称安徽龙舒酒业有限公司生产的小古酿浓香型白酒,检出了标准规定里本来不该有的物质。此次抽检样品中,有2批次饮料不合格,分别是蒙城县香泉纯净水厂生产的香泉饮用纯净水、香泉其它饮用水,亚硝酸盐均超标。另有1批次糕点不合格,即安徽省金润万家超市有限公司花桥路店经销的,标称合肥市万利来食品有限公司生产的蛋奶饼(烘烤类),检出霉菌计数、大肠菌群超标。

目前,安徽省食药监部门对上述抽检不合格产品,已责令生产经营企业采取下架、召回等措施。

两本假证哄走女友27万余元 已婚男骗大龄单身女套路满满

星报讯(记者 马冰璐)已婚男拿着假房产证、假结婚证从大龄单身女手中骗取5张信用卡,并套现27万余元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人孙某因涉嫌诈骗罪、伪造国家机关证件罪被合肥市蜀山区检察院批捕。

去年12月中旬,小娟(化名)在打车时认识了开滴滴顺风车的孙某。见小娟相貌清秀,孙某心生好感,遂展开疯狂追求。去年12月底,两人谈起了恋爱。考虑到小娟已经32岁,小娟的父母遂催促两人赶紧结婚。今年3月,孙某见拖不下去了,便谎称可以通过熟人办结婚证。随后,孙某从事先联系好的制作假证的人手中拿到假结婚证。“婚后”不久,小娟发现,孙某手里有一本房产证,孙某为了稳住小娟,遂将假房产证交给她保管。

孙某骗小娟称,自己存放在父母那儿的钱拿不到,但做生意需要资金周转。小娟听后十分内疚,遂把自己的5张信用卡交给他,随后,孙某利用这些信用卡套现27万余元。钱到手后,孙某给小娟买了一块名表,并给准丈母娘买了一条名贵手链。此外,他借给别人9万元,并以2万元首付按揭买了一辆二手宝马车(小娟还款),剩下的钱基本上被他挥霍掉了。今年4月12日,孙某提出办酒席需要花钱,让小娟去小额贷款公司贷款,小娟觉得不对劲,遂将此事告诉哥哥。3天后,小娟和哥哥去民政局查询,发现结婚证是假的,且孙某早在2012年10月便与他人登记结婚。随后,两人又查到,房产证也是假的,遂赶忙报案。4月26日,孙某被抓获归案。

合肥地铁2号线顺利实现全线“电通” 即将开始综合联调、试运行

星报讯(记者 祝亮)6月8日上午10点,随着大众路站直流1500V断路器的合闸送电,合肥市轨道交通2号线接触网(西起蜀山车辆段,东至大众路站)成功实现全线送电。全线“电通”为2号线年内顺利开通试运营奠定了坚实基础。

轨道交通2号线西起长宁大道口,东至大众路站,沿长江西路、长江中路、长江东路敷设,全线总长约27.76km,共设车站24座。2号线的“电通”意味着110kV主变电所、35kV车站变电所及全线接触网顺利实现带电运行,电客

车及各类机电设备将正式受电,为下一步全线列车上线投入试运行提供了有力保障。轨道交通2号线沿长江路横贯城市中心区,沿线与众多主次干道相交,并临近大量重点单位、居民小区以及多个商业区,该项目一直备受关注。经过全体参建人员的不懈努力,轨道交通2号线工程相继顺利实现了“洞通”“轨通”“电通”三大节点目标。下一步,合肥市轨道公司将组织各参建单位在确保工程安全、质量的前提下,继续全力以赴加快推进综合联调、试运行后续工程建设,力争早日实现轨道交通2号线开通运营。

保护“大水缸”,填平133个鱼塘 董铺水库周边或增2万株绿树

星报讯(王俊 胡正球 记者 沈娟娟)董铺水库是合肥的大水缸,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,合肥蜀山经济开发区邓店村近期开始将陆续填平辖区水库附近133个鱼塘,并将在填平的鱼塘上栽种树木,进一步保护合肥市民的“大水缸”。

“以前这里是个废弃的鱼塘,因为没人打理,水都变黑发臭了,这样的水质可能会影响到不远处的董铺水库。我们不仅对鱼塘进行填平处理,马上还会在这里栽种树木,既能美化环境,也可以防止水土流失。”在相关负责人的带领下,记者看到,董铺水库岸边一处约占地3

亩的鱼塘已经被填平,大型挖掘机刚刚撤离。据介绍,今年4月开始,邓店村组织工作人员摸排了辖区鱼塘使用经营情况,尤其是董铺水库周边的鱼塘。目前,邓店村已把部分废弃的鱼塘填平,涉及正在经营的鱼塘,工作人员正加紧与经营户协商进度,按照标准给予其一定的补偿,尽快将鱼塘填平复绿。

“根据一亩地植树60株来计算,这大约300亩鱼塘上将植树约2万株,按照现在的进度来说,最快7月前就能把所有鱼塘填平,之后就可以栽树了。”邓店村相关负责人告诉记者。